

RETIFICAÇÃO

LEI Nº 10.094, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2000.

(Publicada no Diário Oficial de 20 de dezembro de 2000, Seção 1 – Caderno Convencional)

Na página 14, 1ª coluna, por ter saído com erro de paginação, onde se lê:

ÓRGÃO : 47000 – MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

UNIDADE: 47101 – MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

ANEXO II

PROGRAMA DE TRABALHO (CANCELAMENTO)

Leia-se:

ÓRGÃO : 47000 – MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

UNIDADE: 47101 – MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO

ANEXO I

PROGRAMA DE TRABALHO (SUPLEMENTAÇÃO)

 Retificado () Republicado
Seção 1 D.O.U. do 4-1-01